

Της **ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΠΑΝΑΝΟΥ**
d.pananou@realnews.gr

Ένα χρόνο θεωρείται πλέον η κλήση σε απολογία του «ψευτογιατρού» **Διονύση Τριανταφύλλου**, σε βάρος του οποίου έχουν ασκηθεί κατηγορίες σε βαθμό κακουργήματος ήδη από τον περασμένο Ιανουάριο. Οι τρεις νέες υποθέσεις, που ξεκίνησε πρόσφατα η ΕΛ.ΑΣ., έρχονται να προστεθούν στον μακρύ κατάλογο των καταγγελιών εναντίον του 66χρονου, ο οποίος έπειθε τα θύματά του να δοκιμάσουν μια «πρωτοποριακή θεραπεία» με ενέσεις βλαστοκυττάρων, με αποτέλεσμα τουλάχιστον πέντε από αυτούς να χάσουν τη ζωή τους.

Ολες οι υποθέσεις αφορούν περιστατικά που σημειώθηκαν από το 2006 έως το 2014, με τον φυσικοθεραπευτή που παρίστανε τον νευρολόγο και τον 72χρονο Γερμανό γιατρό, φερόμενο ως συνεργό του, να κερδίζουν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ υποσχόμενοι την πλήρη θεραπεία ή, τουλάχιστον, τη θεαματική βελτίωση της κατάστασης της υγείας τους.

Η Realnews αποκαλύπτει σήμερα μια νέα καταγγελία εις βάρος του Δ. Τριανταφύλλου. Πρόκειται για την περίπτωση γυναίκας από τη Χίο, η οποία πείστηκε να ακολουθήσει πιστά τις «ιατρικές» συμβουλές, του ίδιου και του Γερμανού συνεργάτη του, ξοδεύοντας μια ολόκληρη περιουσία! «Τον εμπιστεύτηκα επειδή είδα πολλούς επωνύμους και οικονομικά επιφανείς ανθρώπους στο γραφείο του», λέει περιγράφοντας την περιπέτεια της. Μέχρι και τη στιγμή που η ΕΛ.ΑΣ. έδωσε στη δημοσιότητα τα στοιχεία του ψευτογιατρού, η ίδια δεν είχε καταλάβει το μέγεθος της εξαπάτησης που υπέστη, εις βάρος βεβαίως της υγείας της.

Η περιπέτεια

Η Μαρία (το όνομα είναι τυχαίο, καθώς το θύμα δεν επιθυμεί να γνωστοποιηθεί η ταυτότητά του) τον Ιούλιο του 2007, όπως αναφέρει, σε ηλικία μόλις 42 ετών, υπέστη ρήξη συραγωγώδους αιμαγγειώματος στον εγκέφαλο. Η ζωή της κρεμόταν από μια... κλωστή, ωστόσο κατάφερε να κερδίσει τη μάχη. Όμως, εξήλθε από το νοσοκομείο έχοντας μόνιμη παράλυση από τη δεξιά πλευρά.

«Στην ουσία, ήταν σαν να έπαθα εγκεφαλικό. Μέχρι σήμερα υποφέρω. Αρχισα να κάνω γυμναστική και κολύμπι. Προσπαθούσα καθημερινά να επαναφέρω τουλάχιστον κάποιες από τις λειτουργίες μου και να βελτιώσω την



Ο ψευτογιατρός Διονύσης Τριανταφύλλου έπειθε τα θύματά του να δοκιμάσουν μια «πρωτοποριακή θεραπεία» με ενέσεις βλαστοκυττάρων

Η «R» αποκαλύπτει νέα καταγγελία σε βάρος του φυσικοθεραπευτή που παρίστανε τον νευρολόγο. Αντίστροφα μετρά ο χρόνος για την απολογία του 66χρονου, ο οποίος εμπλέκεται σε πέντε θανάτους

«Είδα πολλούς επωνύμους στο γραφείο του»

φωνα και αμέσως μου έκλεισε ραντεβού. Μου συστήθηκε ως γιατρός», αναφέρει.

Από την πρώτη κιόλας συνάντηση, ο κατηγορούμενος της είπε ότι θα έπρεπε να πάει στη Φρανκφούρτη για να κάνει μια εξειδικευμένη εξέταση, που στη συνέχεια θα έβλεπε ένας Γερμανός γιατρός με τον οποίο συνεργαζόταν. Μπροστά στην ελπίδα που της δόθηκε εκείνη τη στιγμή, δεν έκανε δεύτερη σκέψη. «Ηθελα διακαώς να γίνω καλά. Μου το υποσχέθηκε. Μου είπε: "Θα γίνεις καλά, δεν το συζητώ". Αποφάσισα αμέσως να ταξιδέψω. Μου έδωσε ελπίδα και δεν ήθελα να ρισκάρω να πάω πίσω στο νησί και να με αποθαρρύνουν. Είχε πειθώ ο Τριανταφύλλου. Θυμάμαι κάποια φορά, που είχα επισκεφθεί το γραφείο του, μου φάνηκε σαν φυσικοθεραπευτήριο και τον ρώτησα: "Διονύση, τι είσαι τελικά, γιατρός ή φυσικοθεραπευτής". Και μου απάντησε: "Γιατρός, βρε παιδάκι μου, δεν σου είπα;"».

10.000 ευρώ n... εξέταση

Η Μαρία πήγε στη Φρανκφούρτη πληρώνοντας η ίδια όλα τα έξοδα για να κάνει εντέλει μια εξέταση. «Το ραντεβού, σε κάποιο δημόσιο νοσοκομείο, ήταν κλεισμένο 6:30 το πρωί. Μπήκαμε από την είσοδο που έμπαιναν οι καθαριστές, όχι από την κύρια είσοδο. Δεν ήταν κανείς στον χώρο των ιατρείων. Μόνο αυτός που έκανε την εξέταση, ο οποίος πρέπει να ήταν μισημένος, απ' ό,τι καταλαβαίνω. Μου έκαναν την εξέταση PET Scan, η οποία στην Ελλάδα κοστίζει 200 ευρώ και εγώ την πλήρωσα τότε 10.000 ευρώ, γιατί μου είπε ότι δεν γινόταν πουθενά αλλού! Όταν ζήτησα απόδειξη, η απάντηση ήταν: "Θα μου δώσεις εμένα τα λεφτά και θα σου εξηγήσω". Στη συνέχεια, ένας Έλληνας ταξιτζής μάς μετέφερε σε ένα ιατρείο στα προάστια. Εκεί, ο Γερμανός γιατρός μού πήρε αίμα και μου είπε: "Την επόμενη φορά που θα σε δούμε θα φοράς τακούνια". Δηλαδή, τόσο καλά θα ήμουν».

Όταν επέστρεψε στην Ελλάδα, η Μαρία άρχισε να κάνει τις θεραπείες με τα πεπτικά, ενέσιμα στην κοιλιά, για έξι μήνες.

Όπως λέει: «Ήταν ένα υγρό σε φιαλίδιο που φυλασσόταν σε ξηρό πάγο. Μάλιστα, ο Τριανταφύλλου μού είχε υποδείξει να παίρνω τον πάγο από συγκεκριμένο σημείο στον Πειραιά. Ακριβοπλήρωνα κάθε κιβώτιο που μου έστελνε από 2.000 έως 5.000 ευρώ».

Στο γραφείο του ψευτογιατρού στη Χρυσή Ακτή, κάπου στη Βουλιαγμένης, ο Γερμανός γιατρός έκανε δύο φορές τη θεραπεία με τα βλαστοκύτταρα. «Στο γραφείο περίμενε πολύς κόσμος, επώνυμος κόσμος, με οικονομική επιφάνεια. Ενιωσα καλύτερα όταν τους είδα, γιατί μου είχαν μπει υποψίες. Τα χρήματα, όμως, τελείωσαν και του είπα ότι δεν μπορώ να συνεχίσω. Θεωρούσα, μάλιστα, ότι η θεραπεία αυτή θα λειτουργούσε εν καιρώ, γιατί έτσι μου έλεγαν και οι δύο. Αποτέλεσμα, βεβαίως, δεν είδα. Πριν από τρεις μήνες, είδα τη φωτογραφία του Τριανταφύλλου στην τηλεόραση. Επαθα σοκ και αποφάσισα να κάνω καταγγελία. Η κοροϊδία ήταν μεγάλη», καταλήγει, ενώνοντας τη φωνή της με τα άλλα θύματα.

Σύμφωνα με τον **Νικόλαο Διαμαντόπουλο**, δικηγόρο δύο εκ των θυμάτων, «η υπόθεση είναι στο στάδιο της ανάκρισης. Αναμένουμε να ολοκληρωθούν οι καταθέσεις ούτως ώστε να κληθεί για απολογία ο 66χρονος. Πριν από δύο εβδομάδες, εστάλησαν στην ανακρίτρια οι τρεις νέες περιπτώσεις που προστίθενται στη δικογραφία. Από την πλευρά μας, ετοιμαζόμαστε να καταθέσουμε υπόμνημα στην πρώτη ειδική ανακρίτρια της Θεσσαλονίκης για να παρασταθούμε ως πολιτική αγωγή για συγκεκριμένα θέματα».



Ο Νικόλαος Διαμαντόπουλος, δικηγόρος δύο εκ των θυμάτων

κατάστασή μου. Όπως καταλαβαίνετε, αυτό δεν ήταν εύκολο. Ένα καλοκαίρι είδα στο νησί έναν συγχωριανό μου. Αρρωστος και ο ίδιος, μου φάνηκε αρκετά καλύτερα. Διερωτήθηκα τι έκανε και τότε η αδελφή του μου είπε για έναν γιατρό, τον Τριανταφύλλου. Ο γιος μου σπούδαζε στην Αθήνα και σκέφτηκα ότι δεν έχανα και τίποτα να τον επισκεφτώ. Τον πήρα τηλε-